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ODPADY  

Hořice na Šumavě 
Září 2022 

 

 

Co se dnes dozvíte: 

- V říjnu začíná další MESOH rok 

- Proč plnit pytle a popelnice efektivně 

- Kalendář svozů pytlového odpadu 

 

Další MESOH rok končí 

30. září skončí naše třetí období se systémem MESOH. Máte-li doma nastřádaný 

tříděný odpad, doporučujeme jej odevzdat ještě v září, aby se Vám zohlednil ve slevě 

na poplatek na rok 2023. Pozor, je důležité přitom ale naplnit nádoby efektivně, jinak 

se Vám odevzdání nevyplatí (viz níže). Do 15. listopadu pak budete mít možnost 

podávat reklamace k odevzdanému odpadu. Po tomto období proběhne vyhodnocení 

MESOH roku a budou stanoveny základní poplatek a hodnota EKOBODU na příští 

rok. Dozvíte se je nejpozději 1. ledna. 

Všem, kdo jste přihlášeni do systému, doporučujeme provést na odpadovém účtu 

INVENTURU STANOVIŠTĚ a vyplnit ODPADOVÝ DOTAZNÍK. Předejdete tak 

případným nejasnostem na konci dalšího poplatkového období a vyplněním dotazníku 

máte možnost celkem snadno získat další EKOBODY. Jestli nemáte internet, vše Vám 

ochotně pomůžeme vyřešit na místní poště. 

 

Pokud jste se ještě nepřihlásili a rádi byste Vaše dobré nakládání s odpady zohlednili 

ve svém poplatku na rok 2023, můžete se přidat kdykoliv. Nejen, že můžete při 

zodpovědném nakládání s odpady výrazně ušetřit. Svou účastí pomáháte vylepšovat 

systém obce a zmírnit tak další strmé zvyšování nákladů na likvidaci odpadu, kterému 

se ani naše obec úplně nevyhne. Nový MESOH rok začne 1. října a Vaše nakládání 

s odpady se pak odrazí ve slevě na poplatku na rok 2024.  

Do systému se automaticky přihlásíte tím, že odevzdáte první pytel s tříděným 

odpadem, označený kódem. Pokud kódy nemáte nebo už Vám docházejí, můžete si je 

vyzvednout na místní poště. Na archu s kódy jsou také uvedeny přístupové údaje do 

Vašeho odpadového účtu, který najdete na stránkách www.mojeodpadky.cz a na 

kterém můžete sledovat Vaše nakládání s odpadem. Pravidla systému najdete na webu 

obce v sekci Odpady.  

http://www.mojeodpadky.cz/
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Obr.: Ilustrativní příklad z obce, která využívá systém MESOH již několik let  
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V čem nejčastěji chybujeme 

Mnozí z Vás výborně třídí. Pokud sledujete svůj odpadový účet, můžete také vidět, jak 

moc efektivně se Vám daří naplňovat pytle. Vždy při evidenci odpadu přiřazujeme 

jednotlivým pytlům také jejich naplněnost, proto se někdy stane, že za pytel získáte jen 

75 % EKOBODŮ, nebo i méně. Bohužel, někteří naši spoluobčané se domnívají, že 

cílem systému je pouze sběr co největšího množství pytlů. Tento způsob není výhodný 

pro Vás ani pro obec. Přinášíme proto malé opakování o nejčastějších chybách. 

Do pytle s papírem patří 

pouze suchý papír. 

Mastný papír a použité 

kapesníčky patří do směsného odpadu, 

plast a drobné kovy do pytle s plasty. 

Zbytky jídla na kompost či zvířatům, 

v krajním případě do popelnice. 

 

 

V naší obci třídíme velice jednoduše do dvou 

pytlů. Do jednoho patří papír, do druhého plasty, 

nápojové kartony a drobné kovy (i hliník).  

Obsah obou pytlů nemůžeme smíchat. Pytle plníme co 

nejefektivněji.  

 

Všechno, co třídíme, se snažíme 

smáčknout a sešlápnout. Nejdražší 

je vyvážení vzduchu. 

Při třídění do kontejnerů patří 

veškerý odpad do nich. Popeláři odpad uložený 

vedle nevyvezou. 

 

 

Odevzdávat poloprázdné pytle nemá 

smysl. Stoupají tím náklady na 

likvidaci odpadu a Vaše odměny se 

snižují. 

Vzhledem ke stavu některých odevzdaných pytlů 

může být odměna i nulová. 

Poznámka: Při evidenci pytlů obsluha nevidí původce odpadu, nemusíte se tedy 

obávat o své soukromí. V případě problémů jsme schopni původce následně dohledat 

dle kódu, rádi bychom se ale této možnosti vyhnuli. Čistotu třídění a naplněnost 

systém zohledňuje. Jsme rádi, že většina z Vás třídí pečlivě a plní pytle na 100 %.  
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------------------------------------------------  Připněte si na ledničku ------------------------------------------ 

 

Kontaktujte nás 

Při jakýchkoliv nejasnostech jsme Vám k dispozici. Doporučujeme sledovat vlastní 

odpadový účet a pokud jste se ještě nezapojili, zkuste se k nám přidat. Jestli nakládáte 

s odpady zodpovědně, můžete jenom získat. 

Připomínáme také obyvatelům bytových domů, že mají možnost přihlásit se ke 

třídění do kontejneru. Není to tak výhodné jako třídění do pytlů, ale stále to má velký 

smysl. Pro obec i pro Vás. 

Další informace k systému najdete na webu obce v sekci Odpady. 

Děkujeme všem, kteří spolupracujete. 
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 PAPÍR, PLAST s kovy a nápojovými kartony 
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každé druhé pondělí v 6 hodin ráno

Harmonogram svozu pytlů

SBĚRNÝ DVŮR 

 

Úterý 14:00 – 16:00 

Sobota 9:00 – 11:00 

Hlášení změn, dotazy, reklamace: 

 

Lenka Indrová, 724 322 337 

ekologie@horicenasumave.cz 

 

nebo na místní poště 


